

# 七成游客希望设公共休息区

## 厕所难找,垃圾难扔,游客海边容易遭遇尴尬事

本报7月18日讯(见习记者 张倩倩) 18日,本报报道了滨海广场步行街安放树箱供乘客纳凉休息一事,人性化配备让游客拍手称赞管理者有心。那么,海边景区还有哪些可以改善的地方呢?18日上午,记者对烟台第一、二海水浴场和滨海广场的30位游客进行了随机采访,七成以上游客希望多设公共桌椅、凉亭等休息区。

在滨海广场,记者看到,游客大多席地而坐,许多市民铺个床单、报纸,三两人一堆,坐着吃东西、聊天。一个玩轮滑的小女孩轮滑鞋没脱就坐地上,大口吃着盒饭。

而沙滩上,由于躺椅座椅帐篷的租价太贵,大多数游客宁愿坐在沙滩暴晒。“一把躺椅50元/小时,一套塑料桌椅50元/小时,每加一把椅子加收10元/小时。”第一海水浴场摆设许多有大伞的椅子和躺椅,每张桌子上贴着收费价格。

来自四川的游客刘女士说,她最喜欢三亚的海边,有许多茅草屋可以休息,椰树下有许多椅子,可以坐在那里喝茶、打牌,而且价格不贵。可是,她在第二海水浴场逛了一个多小时就没坐过,因为她觉得没有像样的座位。

在第二海水浴场,一位来自北京的大爷告诉记者,上世纪90年代时他来过一次烟台,时隔20年再来,变化很大。“海边环境很不错,就是太空旷,没椅子供游客休息一下。”大爷说道。

一路采访下来,30个游客(包括本地市民),七成以上希望多设立公共桌椅、凉亭等休息区,同时也有很多游客关注公共厕所、垃圾桶设置等问题。



18日,由于找不到相应设施,滨海广场一位小女孩席地而坐吃盒饭。见习记者 张倩倩 摄

### 尴尬一:找不着垃圾箱,一包垃圾拎了一路

海边闲逛的时候带瓶饮料,带点零食,边吃边逛,也是情理之中的事。但吃完、喝完却找不到丢垃圾的地方,一包垃圾拎了一路,市民小王就遇到过这种

尴尬事。

在走访中,记者发现不少海边要么缺少垃圾箱,要么垃圾箱设置不合理。在第二海水浴场附近,只有广场处有零星的垃圾箱。

而滨海广场步行街虽然每十几米安放一个垃圾箱,但靠近海边的位置游客最多,垃圾箱的数量还是满足不了需求,许多游客干脆直接把垃圾丢到了海边。

### 尴尬二:座椅少收费贵,只能铺张报纸席地而坐

海边闲逛吹吹海风固然是一种享受,但海边的大太阳也会让逛累了的游客找个遮阳的地坐一坐。

临近中午,太阳很晒,一些早有准备的游客都躲进帐篷里了。其他游客要么顶着太阳在沙滩上继续走着,还

有些游客倚在马路边铁链暂时休憩。

实在逛累了的游客在沙滩上铺张报纸,或者干脆席地而坐。“有啥子办法呢?那些出租的桌椅、帐篷都太贵啦,忍一忍吧。”一位来自重庆的游客说。

记者发现,出租的桌椅收费都在每人每小时50元左右。有的海水浴场虽然有地儿坐,但是无处乘凉。许多游客,尤其是带孩子游玩的女士几乎都撑着太阳伞。

见习记者 张倩倩

尴尬三:

### 找不到厕所 只好回宾馆解决

人有三急,在海边逛着逛着突然想上厕所了,可是转了一圈又找不着。憋着难受,走了又舍不得这美景,一些人可能就会选择就地解决。在记者走访中发现,一些市民都遇到过方便问题不“方便”的情况。

18日上午,来自四川的刘女士正在第二海水浴场附近溜达,她说这次是跟老公来烟台的,老公进行培训,她自己出来逛逛。与记者交谈一会后,就开始匆忙从附近寻找厕所,找寻一圈无果,刘女士无奈返回宾馆进行解决。

“垃圾可以自己带走,但是上厕所不能憋着啊。”提起如厕的问题,一位姓朱的本地市民也有同感。

在第一海水浴场附近有收费的公共厕所,而免费公共厕所设在马路对面。许多游客表示不容易找到,而且经常人满为患,只能去收费厕所。

见习记者 张倩倩

### 烟高校加入 省防结核病联盟

本报7月18日讯(记者 李楠楠)

18日,山东工商学院正式启动“志愿服务 心火相传 奉献社会 深化构建无结核和谐校园”项目,正式加入全省预防结核病高校联盟,成为驻烟高校唯一的结核病防治教育项目执行单位,并确定和山东大学对口联谊。

据介绍,该项目在驻鲁16所高校实施,山东工商学院与山东大学结成对口联谊高校,共同搭建大学生结核病防治知识传播平台,广泛开展结核病防治核心信息传播活动。

该项目的实施,对提高大学生结核病防治知识知晓水平,促进高校结核病防治工作规范化、制度化、机制化具有重要的现实意义和推动作用。

据介绍,学校结核病防治在整个结核病预防控制工作中占有重要地位。学生作为特殊人群,学习生活比较集中,学习压力大,身心正处在生长发育阶段,成为呼吸道疾病易发的人群。

近几年省防中心在全省各地市开展了“构建无结核和谐校园创建”活动的试点工作,经过试行与完善,构建无结核和谐校园活动由项目试点向全面推广迈进。

# 本周烟台仅三个浴场水质为优

## 受降雨影响,粪大肠菌群成主要污染物

本报7月18日讯(记者 李娜 通讯员 徐鹏熙 孙源)

本周烟台10个海水浴场在本周共监测了9个,蓬莱海水浴场因下雨未检测。受上周强降雨影响,9个海水浴场中,只有3个浴场水质为优。热爱洗海水澡的市民,看看你附近的海水浴场水质如何吧。

本周7月15日,烟台环保监

测部门对9个海水浴场进行采样监测,3个浴场水质为优,最适宜游泳,分别为牟平养马岛浴场、莱州金沙滩浴场、长岛半月湾海水浴场;2个浴场水质为良,适宜游泳;分别是开发区海水浴场、龙口东海月亮湾海水浴场;3个浴场水质为一般,较适宜游泳,分别是芝罘区第一、第二海水浴场、莱山黄海娱乐

城浴场;海阳凤城海水浴场水质为差,不适宜游泳,其主要污染物为漂浮物质浒苔。

浴场水质为一般的海水浴场集中在芝罘区和莱山区,主要污染物为粪大肠菌群。海阳凤城海水浴场主要污染物为浒苔,目前海面上零星飘散着微量浒苔。

7月第一周,10个被监测的

海水浴场水质9个优,海阳受浒苔影响水质状况差;第二个周水质为优的浴场共5个。

据了解,本周烟台各海水浴场水质状况整体下降,主要与上一周的降雨天气有关。本次降雨强度大,大量的地表径流带着地表污水流入大海,部分生活污水也流入海中,从而使海水质量下降。

# 烟台近400名残疾人将免费装假肢

## 省假肢矫形康复中心来烟,为肢残人员现场测量、取型

本报7月18日讯(记者 蒋慧晨 王伟平 通讯员 王佩丽 栾福燕)

18日,山东省假肢矫形康复中心的专家小组来到烟台,在烟台军供站为六区内近100名肢体残疾人进行了残情鉴定、现场测量和取型,这些肢体残疾人员经过残情鉴定、现场测量和取型后,将在年内安装上假肢或矫形器具。

18日上午,家住黄务镇的张恒祥在儿子的陪伴下来到烟台军供站。32年前的一场意外让张恒祥左腿髓离断截肢。对生活并不富裕的张恒祥来说,能安假肢,重新像正常人一样行走简直如做梦一般。在

民政部门的帮助下,张恒祥的梦即将实现。

此次活动的受助对象除原定的城乡低保对象中的肢体残疾人外,五保户、残疾儿童、三无人员也可以参加。另外,往年享受低保的贫困家庭,只要持有低保证均可参加本次活动。“之前有不少报名的残疾人不符合原定计划,考虑到他们家庭比较困难,民政部门决定扩大救助范围。”烟台市民政局福利科负责人介绍说。

据了解,此次烟台市共有近400名肢体残疾人将安装假肢或矫形器具,18日共有近100人参加。19日起,专家小



工作人员正耐心地为肢体残疾人取型测量。记者 蒋慧晨 摄

组将依次奔赴蓬莱、龙口、招远、栖霞、莱阳、莱州,到家门

口为近300名肢体残疾人送便利。

### 振华电器低价购 还有千元好礼送

本报7月18日讯(记者 李相澎)

经过半年的筹备,以海尔、西门子领衔的振华电器“年中钜惠盛宴”将于7月26日正式拉开序幕。本次活动为期三天,海尔、西门子等品牌家电放量抢购。

据了解,本次活动期间海尔家电全线参与,参与的品类有冰箱、洗衣机、空调、厨具、热水器、彩电,精心推出了超值优惠,预存10元最高可抵2000元。并可凭7月15日至25日的振华超市、百货、家电单张发票参与。凡满100元即送海尔优惠券500元。

此外,7月25至28日期间西门子家电2013全国巡展烟台站也将在振华商厦北门广场举行。

冰箱、洗衣机、烟机、灶具全场惊爆价,单品最高直降3600元。即日起全面接受众筹,交100元可抵200元。